

Postup po vyhodnocení přijímacího řízení

Přijetí uchazeči

Do 5 pracovních dnů ode dne, kdy bylo uchazeči doručeno rozhodnutí o přijetí, **musí svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdit** uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče **odevzdáním zápisového lístku řediteli školy**, který rozhodl o jeho přijetí ke vzdělávání. Pokud uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku nepotvrdí úmysl vzdělávat se ve střední škole, vzdává se tímto práva být přijat za žáka dané střední školy. Doporučujeme doručit zápisový lístek osobně do školy.

Rozhodnutí o výsledku přijímacího řízení bude možné převzít osobně v ředitelně gymnázia ve dnech 28. - 29. dubna 2011. Vzhledem k možným komplikacím při doručování poštou a následným problémům s počítáním zákonných lhůt **doporučujeme převzít rozhodnutí o přijetí osobně** ve škole a při převzetí rozhodnutí **ihned odevzdat zápisový lístek**.

Nepřevzatá rozhodnutí budou odesílána poštou na adresu zákonného zástupce uchazeče zásilkou "do vlastních rukou" v pondělí 3. května 2011.

Nepřijetí uchazeči

Vzhledem k možnosti podávat přihlášku na 3 střední školy se očekává, že značný počet přijatých uchazečů neodevzdá zápisový lístek. V minulých letech to byly až dvě třetiny uchazečů. Uchazeči, kteří tedy v tuto chvíli nemohli být pro velký počet zájemců přijati, mají ještě velkou šanci na přijetí.

Mají právo podat **odvolání** proti rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání **ve lhůtě do 3 pracovních dnů** od doručení tohoto rozhodnutí.

Vzor odvolání je uveřejněn na adrese <http://gyza.cz/> v záložce "Přijímací řízení".

Mohou se přihlásit do dalších kol přijímacího řízení v případě jejich vyhlášení.

V případě úspěchu v odvolacím řízení nebo v dalším kole přijímacího řízení má uchazeč, který již odevzdal zápisový lístek na jiné škole, **právo vzít zápisový lístek zpět** - toto právo lze uplatnit **pouze jednou**.

V případě jakýchkoliv dotazů se obraťte na ředitele školy Mgr. Martina Paclíka - tel. 583 416 380.